



Судебный пристав-исполнитель подозревается в получении ВЗЯТКИ

Ковылкинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава-исполнителя отдела судебных приставов по Ковылкинскому району регионального УФССП, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, подозреваемая в рамках исполнительного производства по взысканию задолженности по алиментам наложила арест на имущество должника - автомобиль отечественного производства 1998 года выпуска, оценив его в 8 тысяч рублей. 5 сентября 2014 года судебный пристав-исполнитель в служебном кабинете получила от мужчины взятку в размере 10 тысяч рублей за предоставление ему возможности самостоятельно реализовать арестованное транспортное средство.

Факт противоправной деятельности подозреваемой выявлен в результате оперативного взаимодействия следователей СК России и сотрудников управления ФСБ по Республике Мордовия при содействии отдела противодействия коррупции УФССП по республике.

В настоящее время в рамках уголовного дела проводятся следственные действия и иные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1140283>